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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
  ΑΘΗΝΑ, 30/01/2019

Αρ.Πρωτ. 13
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
 

ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη
 
Τις προηγούμενες ημέρες και μετά από αποφάσεις που έλαβε κατά την τελευταία του
συνεδρίαση το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., πραγματοποιήθηκαν, κατά χρονολογική σειρά, οι εξής
επαφές:
 
1ο) Την Παρασκευή 25 Ιανουαρίου 2019 έγινε προγραμματισμένη συνάντηση του
Προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τον Υπουργό Δ.Δ.Α.Δ. κ. Μιχάλη Καλογήρου,
παρουσία και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου κ. Γεωργίου Σάρλη. Κατά την
συνάντηση αυτή εξετάστηκε το σύνολο των προβλημάτων του Κλάδου και για τα
αποτελέσματα της, θα εκδοθεί ειδική αναλυτική ανακοίνωση - ενημέρωση τις προσεχείς
ημέρες.
2ο) Την Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019 υπήρξε συνάντηση του Γενικού Γραμματέα του
Υ.Δ.Α.Δ. κ. Γεωργίου Σάρλη με τους Προϊσταμένους Διεύθυνσης της Γραμματείας των
Δικαστηρίων της Αθήνας, με αντικείμενο τις πολλαπλές εκλογικές διαδικασίες
(Δημοτικές και Περιφερειακές Εκλογές και Ευρωεκλογές), κατά τον προσεχή Μάιο και
Ιούνιο. Κατά την συνάντηση αυτή η οποία έγινε με πρωτοβουλία της Ο.Δ.Υ.Ε. και στην
οποία συμμετείχαν ο Πρόεδρος και η Γενική Γραμματέας της Ο.Δ.Υ.Ε., καθώς και
εκπρόσωπος της εταιρείας Singular, που έχει την ευθύνη της συγκέντρωσης και
μετάδοσης των εκλογικών αποτελεσμάτων, έγινε καταγραφή του συνόλου των
θεμάτων και των πιθανών προβλημάτων που άπτονται των εκλογικών αυτών
διαδικασιών και εξετάστηκαν λύσεις. Συναντήσεις παρόμοιου χαρακτήρα θα
πραγματοποιηθούν και την επόμενη εβδομάδα και θα υπάρξει περαιτέρω ενημέρωση
για τα όποια αποτελέσματά τους.
 
Σημειώνεται επίσης, ότι στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών και ενεργειών της Ο.Δ.Υ.Ε.
σχετικά με τις εκλογικές διαδικασίες, το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. έχει ζητήσει να
πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον υπεύθυνο των Εκλογών, Γενικό Γραμματέα του
Υπουργείου Εσωτερικών κ. Πουλάκη, η οποία συνάντηση ήδη ορίστηκε, προκειμένου
να του εκθέσουμε τις θέσεις μας και τα αιτήματά μας για την αποζημίωση των
εκλογικών συνεργείων, αλλά και των Δικαστικών Αντιπροσώπων.
 
Τέλος, συνεδρίασε χθες 29/1/2019 το Προεδρείο του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., προκειμένου
να συντονίσει την δράση του Διοικητικού Συμβουλίου και να εκτιμήσει τα
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αποτελέσματα των συναντήσεων που πραγματοποιήθηκαν.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΡΙΑΝΘΗ
ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ


